



Nezávislý měsíčník
pro Prahu 5

KVĚTEN

Vychází 15. 5. 2023

Lidé mohou přihlašovat své nápady na zlepšení Pětky. **Nově i školy**



Foto MČ Praha 5

Radnice Pětky vyhlásila další ročník participativního rozpočtu pod názvem „Zlepšuj Pětku“. Do něj mohou lidé přihlásit své nápady, kterak vylepšit veřejná prostranství ve svém okolí. Avšak musí to být na území městské části. Nejlepší nápady vyberou lidé hlasováním, radnice na jejich splnění vyčlenila do sedmého ročníku z městské kasy rovné dva miliony korun. Novinkou je zapojení projektů přímo v základních školách.

Pro letošní rok vyčlenila radnice Pětky pro občanské návrhy dva miliony korun s tím, že maximální cena jednoho projektu nesmí překročit 500 tisíc korun. Loni to bylo celkem sedm milionů korun, oproti

minulému ročníku se tak změnila i výše rozpočtu na jeden projekt, z původních 400 tisíc na menší návrhy a dvomilionové hranice na ty větší. „Naším cílem je realizovat projekty rychleji, než jak se tomu dělo v předchozích

letech. Proto jsme pro tento ročník stanovili nižší finanční hranici pro navrhované projekty,“ říká radní pro veřejný prostor Milan Vrkoč (SEN21). Přihlášky je možné podávat v elektronické formě do 30. června 2023.

Návrhy mohou podle pravidel podávat občané nebo spolky. Navrhující občan musí být obyvatelem Prahy 5, tedy osoba, která se na území Prahy 5 zdržuje, nemusí zde ale nutně mít trvalé bydliště. Navrhující spolek pak musí mít sídlo na Praze 5. Určitou hranicí je také věk. Podatel návrhu musí mít v té době minimálně 15 let a může podat maximálně dva návrhy. Dále nelze například přihlašovat návrhy na opravu chodníků a silnic,

pokračování na straně 3

Pětka dokončila hrubou stavbu domu pro seniory v Hlubočepích

Na místě bývalého zdravotnického střediska u Hlubočepské ulice zahájila v loňském roce pátá městská část výstavbu třípatrového domu s devatenácti byty pro seniory. Ti zde najdou nejen ubytování s pečovatelskou službou, ale také kulturní a sportovní zázemí. Dokončení Raudnitzova domu II se očekává už v příštím roce.

Dům s pečovatelskou službou je navržený jako třípodlažní novostavba s orientací ložnic na jižní i západní stranu. V těsné blízkosti sousedí s Raudnitzovým domem I a mezi oběma budovami se nachází park, který má v budoucnu projít revitalizací. Bezbariérový vstup do domu bude přímo z Hlubočepské ulice s pohodlným pří-



Foto MČ Praha 5

stupem i pro přepravu osob na lůžku. Seniori budou mít k dispozici venkovní terasu i tělocvičnu. Náklady na výstavbu se pohybují kolem 90 milionů korun.

„Převážně jednopokojové, plně bezbariérové byty nabídnou komfortní bydlení pro seniory s moderním zázemím. Zařízení bude určeno pro samostatnější osoby, které zvládají individuální bydlení, ale mohou využívat pečovatelskou službu. Jde například o dovážení obědů, společné kulturní programy, dílnu na ergoterapii, malou tělocvičnu a wel-

ness přímo v zařízení. V novém objektu bude umístěno devatenáct bytů – osmnáct bytů 1 + kk a 1 byt 2 + kk“, uvedl místostarosta Prahy 5 pro územní rozvoj a strategické investice Radek Janoušek (Praha 5 sobě).

Zařízení se stane přidruženým objektem Raudnitzova domu I, který před rokem prošel rozsáhlou rekonstrukcí a nyní slouží seniorům jako dům s pečovatelskou službou a komunitní centrum. „Naši občané stárnou a my jim musíme být schopni zajistit kvalitní, aktivní a důstojný život. Vše zmíněné Raudnitzův dům nabízí. Společně s pečovatelskými domy chceme také vybudovat silnou a kvalitní síť pečovatelů pro všechny, kteří potřebují pomoc druhých a přitom chtějí dál žít doma,“ řekla místostarostka pro sociální a zdravotní oblast Monika Shaw Salajová (SEN 21).

„Výstavbou nového pavilonu rozšíříme náš bytový fond o 19 nízkometrážních bytů, které jsou vhodné pro sociální bydlení s pečovatelskou službou, jenž je pro občany Prahy 5 dostupné za zvýhodněných podmínek,“ konstatoval radní Prahy 5 Štěpán Ratay (Piráti).

red

Motolská nemocnice se řadí mezi evropské špičky v operacích páteře

Klinika spondylochirurgie 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy (1. LF UK) a Fakultní nemocnice v Motole (FNM) je vysoce specializovaným pracovištěm vyznačujícím se moderními diagnostickými i léčebnými metodami. V nedávné době získala nejprestižnější vyznamenání ve svém oboru – Evropskou akreditaci, a zařadila se tak mezi nejšpičkovější pracoviště v Evropě.

Spondylochirurgie neboli chirurgie páteře, je medicínský obor na pomezí ortopedie, neurochirurgie a z pohledu operačních přístupů i obecné chirurgie. Věnuje se operační, ale i konzervativní léčbě onemocnění páteře. Nejčastěji léčenou diagnózou je degenerativní onemocnění krční a bederní páteře, následují úrazy, nádory, zánehy a deformity. V současné době je obor spondylochirurgie nástavbovým oborem na základní obory ortopedie a neurochirurgie s vlastní atestací. V České republice jsou operace páteře prováděny na 25 pracovištích, na některých pouze částečně. Celkem je na všech pracovištích provedeno za rok přibližně 15 tisíc operačních výkonů. „Klinika spondylochirurgie je unikátní v rámci celé repu-

bliky, věnujeme se výhradně páteřní chirurgii a to v plné šíři včetně nejsložitějších diagnóz, na které se specializujeme. Klinika disponuje třinácti specializovanými lékaři, kteří věnují všechnu svoji energii a umění právě a pouze páteřní chirurgii. A to je opravdu unikátní nejen u nás, ale i v Evropě,“ řekl přednosta Kliniky spondylochirurgie 1. LF UK a FNM profesor Jan Štulík.

Specializace přináší výrazný profit pro pacienty. Přínos tkví ve zvýšené bezpečnosti operace, kontrolní mechanismy splňují nejprísnější evropské normy, které vedou ke snížení možných komplikací. Za rok klinika odoperuje přes 1500 pacientů a řada operačních výkonů je již rutinní. Evropská akreditace v oboru spondylochirurgie je prestižní



Foto FN Motol

vyznamenání mnohaleté činnosti. Certifikát uděluje společnost Eurospine – Spine Society of Europe, která sdružuje odborníky na páteř, zaměřující se na klinickou péči i výzkum. Akreditace je hodnocením dlouhodobé standardní práce. Pro pacienty je potvrzením, že zvolili správné pracoviště, a že o ně bude postaráno na nejvyšší možné úrovni.

„Velké díky patří schopným manažerům, kteří se ujali hlavní úlohy a provedli nás akreditačním procesem s lehkostí, i celému kolektivnímu lékařů a sester za dlouhodobou standardně vysoce kvalitní práci,“ vysvětlil profesor Štulík.

red

Lidé mohou přihlašovat své nápady na...

dokončení ze strany 1

úpravu dopravního značení a přidání přechodů pro chodce, ani návrhy na doplnění počtu odpadkových košů či nápady směřující do bytových fondů, či projekty vyžadující změnu územního plánu. Podrobná pravidla lidé najdou na webu projektu zlepšujpetku.cz.

V letních měsících budou úředníci městské části posuzovat, zda a jak lze návrhy uskutečnit. Následně budou komunikovat s navrhovateli o případných úpravách předložených návrhů. Veřejné hlasování o projektech, do kterého se může zapojit každý občan Pětky, pak bude na podzim. Loni se do hlasování se zapojilo 456 obyvatel. „Více péče chceme věnovat komunikaci s navrhovateli už ve fázi tvorby

projektů tak, aby se následně mohly samotné návrhy rychleji uskutečnit,“ vysvětluje radní pro oblast participace Filip Karel (Piráti).

Takto se dostalo na devět návrhů, vznikly květinové louky, radnice nechala zpevnit stezky mezi ulicemi U Tyršovy školy, doplnila lavičky na Trnkově náměstí a zprovoznila pítka u dětského hřiště Werichova/Peškova. Jednalo se o starší návrhy, jejichž uskutečnění se kvůli náročnosti protáhlo. Od roku 2017 bylo občany Prahy 5 formou veřejného hlasování vybráno více než 50 projektů z mnoha navržených. Šlo především o ty, které směřují ke zlepšení veřejného prostoru, budování nových herních prvků pro děti nebo prvků v parcích. „Nedořešeným problémem zůstává značné množství



Foto MČ Praha 5 2X

neuskutečněných projektů z minulých let. Bohužel u řady z nich zbývá vyřešit i poměrně zásadní překážky, proto lze očekávat, že ještě nějakou dobu potrvá, než se skutečně všechny odhlasované návrhy dokončí. Finanční prostředky jsou zajištěny a alokovány ve speciálním Fondu participativního rozpočtu,“ vysvětluje změny radní Karel.

Dali prostor dětem

Novinkou je možnost přihlášení nápadů ke zlepšení školního prostředí. Podávat je mohou žáci všech základních škol páté městské části v samostatné participaci nazvané „Pěběčko“ z anglického „participative budget“. Každá škola dostane od městské části až 50 tisíc korun. V první fázi mají návrhy sbírat vyškolení učitelé v jednotlivých třídách. Žáci tak budou mít za úkol při-

pravit přesný popis svých nápadů. Dalším úkol spočívá v získání podpory pro projekt u svých spolužáků. O tom, jak se přidělená částka rozdělí, rozhodnou právě žáci dané školy formou hlasování. „Žáci se naučí kriticky přemýšlet nad svým okolím, dostanou příležitost přispět k rozvoji školy, procvičí si komunikační dovednosti a naučí se hospodařit s penězi,“ říká radní pro školství Alena Jandourková (Praha 5 sobě).

Další zájemci sice nemohou o těchto dětských projektech hlasovat, jak si jednotlivé školy povedou ale mohou sledovat webu pebecko.praha5.cz. Kde je rozcestník na jednotlivé školy vedoucí k přihlášeným projektům. Vítězné návrhy v jednotlivých školách by měly být vesměs vyhlášeny ještě před koncem letošního školního roku. Jan Štoll



INZERCE V5-0503



WWW.PE3NY.NET

PE3NY

INTERNET TELEVIZE TELEFON

INTERNET
+110 TV PROGRAMŮ
NA 6 MĚSÍCŮ
ZDARMA

PŘIPOJTE SE BEZ ZÁVAZKŮ
OD 250 Kč MĚSÍČNĚ
S RYCHLOSTMI DO 1/1 Gb/s

Bezpečnost na Andělu se zvýší

Dva nedávné incidenty nedaleko vstupu do stanice metra Anděl skončily pobodáním. Hned po prvním útoku svolal starosta páté městské části pracovní skupinu Anděl, která se schází za účasti městské a obecní policie, úředníků a politiků. Jejím cílem je výrazně zvýšit bezpečnost v centru Smíchova a okolí. Na posílení policejní přítomnosti na Andělu se dohodli pražský primátor Bohuslav Svoboda s ředitelem Městské policie Praha Eduardem Šusterem a ředitelem Krajského ředitelství policie hl. m. Prahy Petrem Matějčkem.

Na základě dohody byly počinaje úterkem 25. dubna posíleny hlídky městské policie ze dvou dvoučlenných hlídek na tři dvoučlenné hlídky, a to pro lokalitu Anděl a její bezprostřední okolí. Policie ČR nasadí kromě dosavadních dvou dvoučlenných hlídek a policistů z protidrogového týmu Krystal několikrát týdně devítičlenný tým složený z příslušníků Speciální pořádkové jednotky a Pohotovostní motorizované jednotky. „Přístup Městské policie i Policie ČR vítám. Policistů a strážníků v uniformách i v civilu bude na Andělu více a budou vidět. Anděl je frekventované místo, denně tam chodí množství lidí za prací, nákupy či zábavou. Musí to být místo bezpečné a zesílená přítomnost policistů má i preventivní charakter,“ uvítal dohodu

pražský primátor Bohuslav Svoboda (ODS).

„Jsem rád, že pan primátor Svoboda přistoupil na většinu mých návrhů a pověřil Městskou policii, která spadá do jeho gesce, výrazným posílením přítomnosti strážníků na Andělu. Jako radnice máme bohužel jen omezené pravomoci, jak bezpečnost zlepšit. Jsme závislí na akceschopnosti vedení magistrátu,“ řekl starosta Prahy 5 Jaroslav Pašmík (Praha 5 sobě) a doplnil, že pro území Praze 5 je aktuálně neobsazených 20 míst strážníků, ale reálně by bylo potřeba ještě dalších deset.

Dojde nejen k posílení přítomnosti strážníků v daných lokalitách, a to i ve večerních a nočních hodinách, ale také k rozšíření zóny, kde je zakázáno konzumovat alkohol. Doposud zákaz platil



Foto Štůl, Wikimedia Commons

jen v oblasti u Anděla, ale nyní se rozšíří například i do ulic Štefánikova, Stroupežnického a do parku Porthheimka. Požívat alkohol na těchto veřejných prostranstvích bude zakázáno. „Zákaz pití alkoholu u Anděla už sice platí, ale prakticky nebyl moc vymáhán. Jsem člověk, pro kterého je svoboda jednotlivce velmi důležitá, proto mi rozšíření této zóny nedělá velkou radost. V současné chvíli je to však spolu s důsledným vymáháním této vhlásky nevyhnutelné opatření, aby se situace v centru Smíchova z pohledu bezpečnosti alespoň částečně stabilizovala,“ dodal starosta s tím, že výhledově by měl být rovněž posílen i kameroový systém. O tom se ale ještě bude jednat s magistrátem.

Současné posílení bezpečnosti však starosta vnímá jako dočasné řešení, a nikoliv dlouhodobé a udržitelné. Tím je podle něj zejména vyřešení neobsazených

míst strážníků a rovněž systémové řešení situace drogově závislých osob a lidí bez domova. Jedno ze dvou pražských zařízení pro drogově závislé sídlí právě v Praze 5, kde donedávna byla taková centra dvě.

„Před zavřením druhého centra varovali odborníci a jejich obavy se naplnily. Situace se totiž zhoršila. Lidé se z kontaktního centra přelili z velké části na Anděl a do dalších oblastí v jeho okolí. Bezpečnost nelze řešit dlouhodobě jen represí, ale právě posílením sociálních služeb. Praha však doposud nerozšířila síť nízkoprahových center,“ doplnil Jaroslav Pašmík.

K zatím poslednímu útoku došlo na Andělu v neděli 23. dubna večer, když byl při sporu dvojice lidí bez domova pobodán muž. Předtím vážná zranění utrpěl podobným způsobem muž 12. dubna. Podezřelí z útoků byli v obou případech zadrženi. *red*



Foto MC Praha 5

Na místo incidentu se 12. dubna dostavil také starosta Prahy 5 Jaroslav Pašmík.

INZERCE V5-0504

ZKOUŠKY NANEČISTI

ve spolupráci s Jazykovou školou Březinka nabízí

LETNÍ JAZYKOVÉ KEMPY ANGLICKÉHO JAZYKA

Anglický týden plný zážitků během letních prázdnin.

Pomocí her a projektů se děti ponoří do světa angličtiny.

Důraz je kladen na schopnost domluvit se **anglicky** vždy a všude.

Kempy se konají v učebnách **Jazykové školy Březinka na Praze 5.**



Více informací, přehled termínů a přihlašování na:

www.zkousky-nanecisto.cz/prazdniny
www.e-jazyky.cz

Švandovo divadlo uvede inscenaci o ženách zasažených válkou Trójanky

Inscenaci Trójanky inspirovanou antickými motivy i skutečnými osudy současných žen uvede v premiéře Studio pražského Švandova divadla. Novou českou hru Davida Košťáka vyprávějící o třech hrdinkách z města Trója, které kvůli válce ztratily domov, nastudovaly ve Švandově divadle ukrajinské divadelnice v čele s režisérkou Annou Turlo.

Tři hrdinky s různými povahami i osudy ztvárňují v inscenaci Trójanky Anežka Šťastná, Anna Grundmanová a Marie Štípková. Mužský prvek v podobě vítězného řeckého vojáka i boha Dia, vládce Olympu, ztělesňuje Jan Grundman.

„Když začala v únoru 2022 ruská invaze na Ukrajinu, otevřel jsem Euripidovy Trójanky. Jenže toto řecké drama vypráví o urozených dámách z královských

rodin. Já ale chtěl nechat zaznít hlasy obyčejných žen, jejichž životy válka bezprostředně zasáhla. Odložil jsem proto Eurípida a dal se do psaní vlastního textu,“ řekl autor hry a dramaturg Švandova divadla David Košťák.

Díky spolupráci s ukrajinskou režisérkou Annou Turlo autor propojil antickou předlohu s osudy reálných žen, které nezávisí na časovém ukotvení. Text pak vystavěl na kontrastu starého



Foto Richard Moučka

Trójanky ve Švandově divadle ztělesní Anna Grundmanová, Anežka Šťastná a Marie Štípková

a současného světa, což do něj vnáší humor a vtip. „V jednom obraze tak například Trójanky vzpomínají na to, jak krásná Helena Trojská, kvůli níž pak konflikt propukl, vyhrála Miss World

a přála si světový mír,“ přiblížil dramatik, který podobnými odkazy a zcizeními téma posunul a odlehčil. Premiéra Trójanek je 27. května, nejbližší volné reprízy jsou 9. a 23. června *red*

INZERCE V5-0501

INZERCE V5-0505

PŘÍMĚSTSKÝ PRÁZDNINOVÝ GOLF KEMP 2023



UŽIJTE SI SKVĚLÉ PRÁZDNINY S GOLFEM!

pod vedením profesionálních trenérů
8 TURNUSŮ **3. 7. – 25. 8.**

Termíny (pondělí – pátek):

I. 3. 7. – 7. 7., II. 10. 7. – 14. 7.,
III. 17. 7. – 21. 7., IV. 24. 7. – 28. 7.,
V. 31. 7. – 4. 8., VI. 7. 8. – 11. 8.,
VII. 14. 8. – 18. 8., VIII. 21. 8. – 25. 8.



GOLF CLUB HODKOVIČKY

BASIC GOLF 6 – 9 LET
5.900 Kč

PLAYER GOLF 9 – 15 LET
7.900 Kč

Golf Club Hodkovičky, z.s., Vltavanů 546, 147 00 Praha 4
e-mail: klub@golf-hodkovicky.cz,
tel.: +420 244 460 435, +420 737 284 377

www.hodkovicky.cz

TEKAPUR Insulation Adhesive - pěna
na lepení izolačních desek, 750ml

ZATEPLUJETE?

AKCE
-20%



Platnost
AKCE do
2. 7. 2023

OKENTĚS
obchod pro řemeslníky

VELKOOBCHOD pro firmy a živnostníky
Val. Meziříčí • Ostrava • Brno • Praha • Žilina
aktuální ceny, novinky a akce na www.okentes.cz

Velkoobjemové kontejnery

Do VOK je možné odložit starý nábytek, koberce, linoлеa, zrcadla, umyvadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.

Do VOK nelze odkládat živnostenský odpad, jiný odpad než objemný, nebezpečný odpad, bioodpad, stavební odpad, dále pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a PC monitory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

Seznam stanovišť hrazených z rozpočtu MČ Praha 5

Kontejnery hrazené z rozpočtu MČ Praha 5 se nyní přistavují v pátek od 16.00 do 20.00 hodin a v sobotu od 10.00 do 14.00 hodin. Na stanovišti bude přítomna obsluha, která bude koordinovat ukládání odpadů.

19. 5. – 20. 5.

- U Hrušky (*parkoviště*)
- Pod Hybšmankou (*proti č. 12*)

26. 5. – 27. 5.

- V Botanice
- Nad Turbovou x Na Stárce

2. 6. – 3. 6.

- Urbanova (*parkoviště*)
- Holyňská x Na Srpečku

9. 6. – 10. 6.

- Pechlátova (*u č. 16*)
- U Mrázovky x Na Cihlářce

16. 6. – 17. 6.

- Ke Smíchovu
- Na Pomezí (*u č. 4*)
- Nádražní (*proti č. 68*)

Seznam stanovišť hrazených z rozpočtu MHMP

Na každém stanovišti bude kontejner přistavený pouze ve vymezeném časovém úseku podle harmonogramu. Na stanovišti bude přítomna obsluha, která bude koordinovat ukládání od-

padů a zajistí, aby případně odevzdané využitelné odpady bylo možné předat k dalšímu využití. Obsluha VOK bude vybavena fotoaparáty a veškerá jednání mimo nastavená pravidla budou zdokumentována a v případě nutnosti předána Městské policii.

17. 5. 16.00–20.00

- Musílkova x Schodová

18. 5. 16.00–20.00

- Kloudova č. 10

19. 5. 16.00–20.00

- U Dívčích hradů x Tetínská

- U Malvazinky č. 24

24. 5. 16.00–20.00

- Janáčkovo nábřeží (*proti č. 19*)

25. 5. 16.00–20.00

- Kroupova x Kutvirtova

26. 5. 16.00–20.00

- Holečkova

31. 5. 16.00–20.00

- Geologická (*mezi č. 13 a 15*)

1. 6. 16.00–20.00

- Baldové x Vejražkova

2. 6. 16.00–20.00

- Třístoličná x Pod Lipkami

7. 6. 16.00–20.00

- Nad Zlíchovem x V Násypu

8. 6. 16.00–20.00

- Pod Vidoulí x Butovická

9. 6. 16.00–20.00

- Smrčinská x Na Císařce

- Holubova x Pechlátova

14. 6. 16.00–20.00

- Zahradníčkova (*proti č. 34*)

15. 6. 16.00–20.00

- Na Pomezí (*proti č. 17*)

16. 6. 16.00–20.00

- Zapova (*proti č. 12*)

- Jenišovská x Peroutkova

(*u trafostanice*)

21. 6. 16.00–20.00

- Borského (*parkoviště u supermarketu*)

22. 6. 16.00–20.00

- Lumiérů x Barrandovská

Zdroj MČ Praha 5

Sběr nebezpečných odpadů a jedlých olejů

Služba mobilního sběru nebezpečných odpadů a jedlých olejů je zdarma pro občany s trvalým pobytem na území hlavního města. Odpad musí být předáván v takovém stavu, aby nedocházelo k poškození životního prostředí či ohrožení zdraví obsluhy vozidla. Zejména kapalné odpady musí být předány v pevně uzavřených nádobách. Svozové vozidlo v některých případech nemůže stát

vždy na shodném místě. Příčinou mohou být práce na vozovce, obsazení míst na parkování atd. Z tohoto důvodu je nutné zkontrolovat, zda vozidlo nestojí v blízkém okolí od dané svozové zastávky.

V případě, že svozové vozidlo nenaleznete na příslušné zastávce dle harmonogramu, kontaktujte řidiče tohoto vozidla na telefonním čísle 284 098 887, 284 098 888. Zdroj MHMP

Trasa A – středa 14. 6.

- Křižovatka ulic Vítězná x Zborovská 15.00–15.20
- Křižovatka ulic náměstí Kinských x Rošických 15.30–15.50
- Náměstí 14. října (*u kostela*) 16.10–16.30
- Křižovatka ulic Ostrovského x Kováků 16.40–17.00
- Křižovatka ulic Plzeňská x Holečkova (*Mlýnská*) 17.20–17.40
- Křižovatka ulic Nad Zámečnicí x Plzeňská 17.50–18.10
- Křižovatka ulic Pod Klamovkou x Vrchlického 18.20–18.40
- Křižovatka ulic Starokošířská x Vrchlického 18.50–19.10

Trasa B – čtvrtek 15. 6.

- Křižovatka ulic Na Hřebenkách x Pěší 15.00–15.20
- Křižovatka ulic Pod hájem x U Pernikářky 15.30–16.50
- Ulice Nad Klikovkou (*u č. 11*) 16.00–16.20
- Ulice Musílkova (*u č. 62*) 16.40–17.00
- Křižovatka ulic Na sklonku x V Cibulkách 17.10–17.30
- Křižovatka ulic Na Stárce x Nad Turbovou 17.40–18.00
- Křižovatka ulic Zahradníčkova x Vstupní 18.10–18.30
- Křižovatka ulic U hrušky x Kudrnova 18.40–19.00

Přerušeni dodávky vody v části Praha 5 – Jinonice

● Z důvodu provádění plánovaných oprav, udržovacích a revizních prací bude ode dne 17. května od 7 hodin do dne 18. května do 6.30 hodin přerušena dodávka pitné vody v oblasti Praha 5 – Jinonice.

● **Vyluka vody se bude týkat odběrných míst v ulici Na Vidouli č.p./č.o. 542/3, 543/5, 497/7 a 496/9.**

● Náhradní zásobování bude zajištěno na základě požadavků odběratelů a dle dopravních a technických možností přistavením cisterny s pitnou vodou. Informace podává zákaznická linka PVK na telefonu 840 111 112 nebo 601 274 274. Zdroj PVK

Hledáme skladovací prostor v Praze 5

Hledáme garáž nebo menší skladové prostory v oblasti Prahy 5, ideálně v Košířích.

Nabídky volejte na 606 426 833

ZÁMEČNICTVÍ – KOVÁŘSTVÍ LIPENCE

Vyrábíme levně a kvalitně:

- klasické i automat. brány – vrata
- mříže do sklepů panelových domů
- dveře ocelové – vchodové, schodiště
- vchodové branky a vrátka
- ploty dle vašeho výběru
- regály – vinotěky, okrasné mříže
- kování oškrtná a majzlíků
- kované výrobky všeho druhu

TEL.: 777 148 506



Volejte Pavla
775 940 614

Více na
www.nasregion.cz

SUV modely Volkswagen

Úrok od **3,9 %**
a servis na 5 let



Vzorový příklad úvěru na vůz T-Roc Life 1.0 TSI 81kW v ceně 684 900 Kč, při financování s Volkswagen Financial Services v ceně 684 900 Kč, splátka předem 273 960 Kč (40 %), výše úvěru 410 940 Kč, poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové platby za úvěr 444 480 Kč, celkové platby za úvěr vč. pojištění 502 656 Kč, RPSN vč. pojištění 12,559 %, délka úvěru 48 měsíců, poslední nerovnoměrná splátka 0 Kč, měsíční splátka úvěru 9 260 Kč, měsíční splátka úvěru vč. pojištění 10 472 Kč, úroková sazba p. a. 3,90 %. Volkswagen Pojištění Basic obsahuje havarijní pojištění, povinné ručení (10% spoluúčast) s uznáním bonusů za bezeškodní průběh dosavadních pojištění (60 měsíců) a pojištění skla (limit plnění 10 000 Kč), které je kalkulováno ve variantě pojištění bez garance pojistného. Další parametry jsou: věk klienta 50 let a běžné použití vozu. Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společnostmi ŠkoFIN s.r.o. a druhou stranou závazkový vztah. Servis zdarma poskytovaný k úvěru je platný na 5 let nebo 60 000 najetých km (co nastane dříve) a jedná se o servisní balíček ve variantě „Service“. Nabídka platí do vyčerpání zásob nebo do odvolání. Vyobrazené vozy mohou obsahovat prvky příplatkové výbavy. Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelů T-Roc: 4,7–9,4 l/100km, 123–213 g/km; T-Cross: 5,8–7,0 l/100km, 131–157 g/km; Taigo: 5,4–6,7 l/100km, 123–151 g/km. Více informací na volkswagen.cz.



KLOKOČKA
AUTOSALON

Autorizovaný prodejce Volkswagen

Autosalon Klokočka

Karlovarská 660, 163 00 Praha 6, tel.: 222 197 332

www.klokočka.cz, e-mail: prodej.volkswagen@klokočka.cz

Bydlení s dobrou energií



První udržitelná dřevostavba
bytového domu v Praze



**Timber
Praha**

timberpraha.cz